

APEC 绿色发展高层圆桌会宣言

2014年5月8日，天津

APEC 绿色发展高层圆桌会于2014年5月8日在中国天津召开。在 APEC2014 年的优先议题“推动区域经济一体化”和“推动创新发展、经济改革和增长”的框架下，我们达成共识，以区域经济一体化努力为契机，推动亚太区域绿色发展和转型升级。

这些年来，APEC 致力于探索在追求绿色和可持续发展经济的同时，如何解决经济 and 环境的挑战，其中包括引导环保产品和服务贸易的自由化。

认识到亚太区域所面临的机遇和挑战，我们一致认为 APEC 需要进一步努力和合作，推动各经济体能力建设，用以支持所有经济体的绿色和可持续增长。

为此，我们认为分享最佳实践、继续推动环保产品和服务贸易便利化与绿色和可持续增长，是非常重要的。

我们将会评估现有的 APEC 工作机制，如贸易和投资委员会有关推动供应链连接与环保产品和服务的工作以支持私人领域开展更为绿色的供应链，以及如何使 APEC 各经济体连接到绿色供应链合作中来。这可以推动亚太区域的绿色增长和可持续发展。我们会和私人领域紧密合作确保 APEC 在本区域进一步开展的任何工作都能够增加效益。

我们欢迎各经济体有关绿色增长正在开展的工作，包括推动绿色融资投资和贸易、可持续生产和消费、能力建设和合作研究、绿色技术、可持续政府采购、认证和环保标志互认和企业社会责任等。我们强调这些工作应按照 WTO 的可持续方式开展。我们欢迎天津建立绿色供应链示范中心，并向各经济体开放。

我们所开展的以绿色和可持续增长为突破点的无缝区域经济只是刚刚开始。我们相信这次圆桌会议会增强对绿色和可持续增长的共识。我们建议领导人们有力传达支持的声音，使 APEC 进一步促进本区域绿色增长和可持续发展。

